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Møtereferat 

Referat fra Campusmøte, campus Førde 
 
Dato: 11.05.23  
Tid: 14:00 – 15:45 
Stad:  Møterom Anga 
 

Til stede: 

Medlemmer:  

- Monica Wammen Nortvedt (leder) 

- Øyvind Midtbø Berge (deltok på video) 

- Anny Aasprang 

- Eli Nummedal 

- Irene Valaker 

- Jobjørn Røkenes Myren 

Andre:  

- Sivert Hagelin Benjaminsen 

- Geir Kåre Resaland  

- Gro Rukan  

Referent: 

- John Tveit, som stedfortreder for Tone Skjerdal 

Forfall:  
- Erik Kyrkjebø 

Saksliste: 
Sak  Tittel  Ansvarlig  Tidsbruk  
6/23  Godkjenning av innkalling og saksliste  Møteleder  5 minutt  
7/23  Søkertall campus Førde  Møteleder  15 minutt  
8/23  Tema helseteknologi. Mulige satsinger  Møteleder  60 minutt  
9/23  Eventuelt   Møteleder   10 minutt  



 

Høgskulen på Vestlandet 
E-post: post@hvl.no                          2 

 

 

6/23 Godkjenning av innkalling og saksliste   
 
Vedtak: 

- Innkalling og saksliste godkjent uten merknader. 

 

7/23 Søkertall campus Førde  
 
Det er nedgang i søkertallene, og campusmøtet drøftet hva dette kan innebære og 
strategier videre.  

Det gjøres i dag mye bra arbeid mht. rekruttering. Men HVL Førde kan trolig være enda 
mer utadrettet, og vi kan være enda mer aktiv med skolebesøk, karriereveiledning, og 
når det gjelder å skreddersy aktiviteter for rekruttering, for eksempel økt aktivitet med 
studentambassadører og studentfaddere. Markedsføring i sosiale medier og på nettside 
må utvikles kontinuerlig, og vi kan også tenke på markedsføring i nye medium – som 
f.eks. podcaster (reklame).  

Innspill om rebranding av Førde som studiested. Førde har nydelig natur og friluftsliv 
som kan tiltrekke studenter. Denne vinklingen kan tas med inn i arbeidet med profil for 
universitetsbyen Førde. Og dette arbeidet kan samkjøres med bl.a. Sunnfjord kommune 
og Peak Sunnfjord.  

Studentjobb Førde ble også løftet som et rekrutteringstiltak som styrker HVL i dag, og 
samarbeidspartnere i arbeidslivet i morgen.   

Vedtak: 

- Stine Stangeland Bach (fagansvarlig for studentrekruttering og markedsføring i 
Avdeling for kommunikasjon) inviteres til neste campusmøte den 17. oktober 
2023 for å orientere om arbeid som gjøres på feltet.  
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8/23 Tema helseteknologi. Mulige satsinger  
 

Oppfølging fra campusmøtet 13.02.23. Trainee Sivert Hagelin Benjaminsen innledet. 
Medlemmene la frem forslag og idéer til tema helseteknologi. Campusmøtet drøftet 
oppfølging og la en plan for det videre arbeidet.  

Førde er en liten campus hvor FIN og FHS lever tett på hverandre, men også arbeider 
parallelt. Det er potensiale for mer og bedre samarbeid på flere områder. Utdanning, 
forskning og prosjekt nevnt. Og det er arenaer som trolig kan nyttes mer i samarbeid. 
SIM Arena og robotikklab nevnt i denne forbindelse.  

Vedtak: 

- Det etableres en liten tverrfaglig arbeidsgruppe for å utforske muligheter for 
fellesprosjekt på tvers av fakultet. Arbeidet tar i første omgang utgangspunkt i 
250-emne v/Irene Valaker, og vil fokusere på barrierer som må overvinnes for 
samarbeid. Gruppen skal bestå av representanter fra FIN, FHS, samt 
studentrepresentant. Etablering av arbeidsgruppen koordineres av Eli Nummedal 
og Anny Aasprang, støttet av Gro Rukan.   

- Workshop i september-oktober 2023: Tverrfaglig samarbeid for å rebrande 
Førde som studiested. Mål: Fagmiljø innenfor helse og teknologi skal bli bedre 
kjent med hverandres arbeid. Workshopen koordineres av Gro Rukan, med 
støtte fra FIN og FHS. Kontaktpersoner: Elin Nummedal og Anny Aasprang.  

 

9/23 Eventuelt  
 

Vedtak: 

- Det var ikke forhåndsinnmeldte saker til møtepunkt 9, og det ble heller ikke spilt 
inn saker ila. møtet.  
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